
MI TÖRTÉNIK, HA
RENDKÍVÜLI HELYZET VAN?



Például a 2020-ban kezdődött koronavírus járványt. Olyan helyzetek
ezek, amik nagy hatással, változással vannak a mindennapokra, a közös
munkára, oktatás módjára, emberi kapcsolatokra, stb. Ezek a változások
mindannyiunk életét érintik.

Mit nevezünk rendkívüli helyzetnek?
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Az Alapítvány tevékenységével kapcsolatban a mindenkori hivatalos
(például hatósági, önkormányzati, kormányzati) álláspont az
irányadó.
Új önkéntesek, munkatársak toborzása, interjúztatása online zajlik.
A szülők tájékoztatása továbbra is e-mailen keresztül zajlik és minden
az alapítványi munkát érintő fontos változtatásról szólunk a
szülőknek és a gyerekeknek is.
A személyes találkozókat is a hivatalos iránymutatások alapján
tartjuk vagy nem tartjuk meg. Ha nem zárják ki a hivatalos szabályok
ezeket a találkozókat, akkor is csak a gyerekekkel és szülőkkel való
egyeztetés után tartunk személyes találkozót, ha az mindenki
számára elfogadható, biztonságos. 

Mi változik az Alapítványi munkában ilyenkor? 

A személyes jelzés nehézkes, de az online űrlapon keresztül
továbbra is tudod jelezni, ha valami sérelem ért. 
Az Alapítvány munkatársait is el tudod érni e-mailen keresztül is.
Az eseteket online vizsgálja ki a NEMECSEK csoport, de
ugyanazokkal a szabályokkal, mint a személyes kivizsgálások
esetében. Erről részletesebben itt olvashatsz.

Hogyan jelezheted ilyenkor, ha sérelem ért?

http://smarturl.it/jelzes
https://hintalovon.hu/wp-content/uploads/2022/11/iranyelv_jelzorendszer_HU.pdf


Ha az online térben találkozunk:

Online beszélgetések, találkozások olyan felületen tartunk,
amelyeket az Alapítvány biztonságosnak ítél és amelyek könnyen
használhatóak mindenki számára. Ha szükséges, akkor az adott
felület használatával kapcsolatban a mentorok online képzést
nyújtanak.

Az online beszélgetések során is törekedni kell arra, hogy a két
felnőtt mindig jelen legyen, ha erre nincs lehetőség, akkor az
Alapítvány munkatársának a beszélgetés során nyilvános helyen kell
tartózkodnia.

Az online beszélgetések alatt is igyekszünk biztonságos olyan
környezetet kialakítani. A webkamerát nem kötelező használni,
vagy a hátteret is „el lehet maszkolni”.
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